QoA 2 2F el

3
3

1

2132

1

1

3
3

21312

2132




L_1_a_
r—=1——-r -1
| | I |
I— = —+ -~
| | | |
I__L_1_ 1
[ | | |
I | I |
= —pma
| | 1 |
L —+ - 4= =
| 1 1 |
L_1_a_ )

Ng)

(%h

(<)

(s
Ng)

-
(€]
(€:))




0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.




Ton
ﬂo
1__.&.0

A

)
W

g

ay

ol

,_._mo
i H
0
{5
o Ik
= o
L
o 9o
TR e
KON
o

Ut

SH
=]

(o}

olet

e
i

0 Ato] o] Al

1

®




Zo)7F20em @] w1 Lol A 7em = HERH A2 AAS] 2 % dY
7k

@®15%  @20% 2% @®30% @35%

7
2—O><100—35%




6. vt xol WIESR x = 6 A uy = 1Y y =3 Y 1], x I
He T2,

@ 42 @ 33 ® 10 @22 ® 45

dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
6x11=x%x3
x=22




A7IGTE 9], o, FollA 2 mefo] ofjet ZE= ghEef fhyth
A7IURE Zdigh 2 7 ZaghA] FopAl L.
4 2 F(LER)
> = A
> &= 9A
113




thea} 2o F2of uha A7 GRE gt Yy Hof & kS
e I T P

@%%

© 1070

iy
=

\VARR 4
N

0

.i

o

IR} 344 Sol b FHoln WA Aol 743 =
10(7H) 7 Baghic




el

@ 4:15=3:14

@3:16:12:64

® 02:03=4:7

® 7:9=07:19

=l
P 3x64 =192
16 x12 =192

28x - =14

— ™




°]
of etezH Bl o] Hlo]

1071

):(AFEY $)=2:8=1:4

&

(Elol=

]

o 52 [t

ElolE

5

0ol k= 2a

1:4=[ ]:40
4><|:|

[]
[]

40
40 - 4

10( 7H)




> = 352km

3:240:4% ]
3><D=240><4§
D:80x4§
DzSOx%

[ J=16x22
[ ]=352(km)




12.

© a=[_|x2 @[ J=s+2 @) J=#x2
@&:D+2 @D:&+2

S & ujct 2EAS 2 4 HoBR
2EEa=[ |+2¢0Yrh




1 113 12 1
43x12+04-55 = = TOTD_‘VS
13 12 1
= — — X —5—
3710 D 2
13 51—D
= 5=
4 10 10 4 1 4 10 _1
@ %, g, 5% @ g, %—8, 55 ©) E’ Z’ 75
@ 4, E, 75 10, —, 7

A x10s04- 5B 124 S
3 273770 10 "2
1312 10 1
37107 4 "2

N | =

1
:1 = o= =
3 52 7




1 1 1
@® 1OZ cm? ) 105 cm? 1Bem 35 cm
4 \ /
1 1 = =
©) 114—1(:1112 @ 125 cm? 4.8cm-

® 12l cm?
4
B ~

3 1
12 % (4.8-22) +22x 3=
=l ) B2 E

_ 7,26 2 7
4710 107 2
91 154 245 49 1 )
=o0t20 =20 =1 = 2z(m)




15. chedl 28 AN GL AL
A=F | FyolE FohAl L.

~

4cm

L

o

=
no

0.
I

>
[> e 508.68 cm?

B ~
AN FS 1 517 4719 o] ¥ 947]50] TEoj Ayt
(2w Hol)

= (TX7x3.14) - (2x 2 x 3.14)

= 153.86 — 12.56 = 141.3( cm?)

(52 97159 FR wol)

=14 x 3.14 x 4 = 175.84( cm?)

(1% 97159 FR wol)

— 4x3.14 x4 = 50.24( cm?)

(R¥el)

= 141.3 x 2 + 175.84 + 50.24

= 508.68( cm?)

4




i

Aol st s Sl Fotst 25 2ARAHY 78 £
St Sl 152 Fo2 HAS) 38% o sigereha g, of
8- AA ] ol7 40cm ) W IHEE LER ), m1e el A
Sem & 3 B LpehiEA] 2o o

Ol

‘OH,

> E.

> =g 804

B

a) sy 45 [t ot

38
2 59
* 100
38
— 1522 o0
[J=15 100
100
— 152 x — — 400
28 (8)

b w2 LA 8em=

4mx%:mﬁﬁﬂﬁwqw




17. t=& AtSHA 2.

1 1) 1
15 ) s14-5-
5X(2+ 1 o3

\VARR 4
0

o

—

|

8
2 5) 14 1
—5X(1+1 "0 %8
10 1
5)(4—1 ﬂ—f)g




18.

Azt o7lo @ 1709 RAL L 2 ke, AT 37192 17]9] RA
2 3.1kg YUt & 1719 FAE 2 kg 1A FHHA 2.

> E kg
> ZE 13 kg

AL 17]9] BA 1 3.1-25=0.6 (kg)
2 1709 B4 1 25-0.6x2 = 1.3 (ke)




128 cm?

8 X 8 x 8 =512(cm?)

GELECEE)

3584 + 28 = 128( cm?)

= 448 x 8 = 3584( cm?)




20. 92 @, O, @AY 2olE 7 Aok H cm A F5HA L.

HE O] YO HEZ|F9] Zo]7t 5em 0| B &
P8 M52 10em JY Tt
A®o] 3 7ol B2 3x 10 = 30(cm) YU Tt




